



Glossy Red Metallic Silver Car Paint Mildew Resistant **Nontoxic**

Basic Information

. Place of Origin: China Meklon . Brand Name:

ISO,MSDS,SGS · Certification:

P-X09 Model Number: Minimum Order Quantity: 200Boxes

• Price: 2.73USD-5.56USD

· Packaging Details: Carton

• Delivery Time: 10-15 Work Day

• Payment Terms: T/T

. Supply Ability: 500 boxes per day



Product Specification

PORSHICHE • Brand: Net Weight: 0.95KG

Gitter Red Silver Name:

• Highlight: auto body clear coat paint,

different color car paint, good auto paint







More Images





Product Description

Gitter Red Silver Car Paint Easy To Repair And With Good Flatness And Gloss

Product Description

Gitter Red Silver Color Characteristics: With a predominantly red undertone, this automotive paint may have vivid or deep red undertones. Red is often seen as a warm, dynamic color, and Gitter Red Silver" also contains silver elements to give it a metallic sheen or sparkle effect. Silver can add a modern and premium feel to a vehicle and be eye-catching in light reflection effect.

Gitter Red Silve is Durable: A quality Gitter Red Silve car paint should be durable enough to resist scratches, stone impacts, UV radiation and chemical damage from everyday use. Durable paint can maintain the appearance of the vehicle for a long time.

Gitter Red Silve is Color Stable: Some automotive paints may be more susceptible to fading from sunlight and other environmental factors. The excellent Gitter Red Silve paint has good color stability and retains its vibrant color for a long time.

Gitter Red Silver is Easy to Repair: During vehicle use, minor scratches or bumps may occur. Gitter Red Silve car paint has good repair properties, and can repair minor damage to the surface through a simple repair process without the need for a full-scale repainting.

Gitter Red Silve Flatness and Gloss: High-quality Gitter Red Silve car paint has good flatness and gloss to ensure a smooth, even and blemish-free body surface. This helps to enhance the exterior quality and value of the vehicle.

company description:

Meklon is a manufacturer specializing in automotive paints and has nearly 20 years of experience in exporting automotive paints to Africa, the Middle East and Asia. As an exporter, Meklon provides bulk shipping and container shipping services to meet the needs of different countries and customers.

Meklon has always paid attention to product quality and after-sales service, and is committed to providing customers with excellent automotive paint products.

Advantages of Meklon:

Rich experience: As an enterprise with nearly 20 years of history, Meklon has accumulated rich experience and expertise in the field of automotive paint manufacturing. This enables us to understand the needs of different markets and provide products that meet standards and requirements.

QUALITY PRODUCTS: Meklon is committed to producing high quality automotive paint products. We adopt advanced technology and craftsmanship, and select high-quality raw materials to ensure the durability, color stability and appearance of the products. Whether it is bright colors, metallic luster or special effects, Meklon's products can meet customers' needs.

Customization: Meklon understands the unique needs of each market and customer. We provide customized solutions including colours, formulations and packaging to meet specific customer requirements. Meklon can provide flexible services no matter the customer's needs are large or small.

Global distribution network: Meklon has established an extensive global distribution network to promote products to many countries and regions. We work with distributors and partners to ensure products reach customers in a timely manner and provide localized support and service.

Excellent after-sales service: In addition to high-quality products, Meklon also pays attention to providing excellent after-sales service. Our professional team is always on hand to provide technical support, training and solutions to ensure customer satisfaction and continuous partnership.

Customs Feedback:







Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.



+8613392100968



Meklonpaint@gzmeklon.com



refinishcarpaint.com

Room 1309, Tower B, Jiada International, Guangyun Road, Baiyun District, Guangzhou City, Guangdong Province